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CIRCULAIRE SORTIE SFAC

Archéologie en pays langrois et châtillonais

24 juin 2017

La sortie archéologique des membres de la Sfac aura lieu le samedi 24 juin 2017. Elle aura pour but la visite de deux musées : celui de Faverolles et celui de Châtillon-sur-Seine. L’excursion sera organisée par voitures individuelles depuis Chaumont (Haute-Marne). 

Les participants seront invités à se rendre eux-mêmes à Chaumont, soit par voiture individuelle, soit par le train TER 1541, départ de PARIS-EST à 7 h 42, arrivée à CHAUMONT à 9 h 59. Le ralliement des voitures se fera à 10 heures sur le parking de la gare de Chaumont.

On se rendra ensuite à Faverolles (Haute-Marne) pour visiter, de 10 h 30 à 11 h 30, le musée de site consacré à la présentation des vestiges monumentaux et statuaires du grand mausolée gallo-romain mis au jour en 1980 par Serge Février. Celui-ci nous accueillera en personne pour nous faire partager sa découverte. Entre 11 h 30 à 12 h 45 on gagnera en voitures Châtillon-sur-Seine où l’on déjeunera vers 13 h (repas à la charge des participants).

On visitera ensuite, dans l’après-midi, le « Musée du Pays Châtillonais » installé depuis 2009 dans sa nouvelle demeure, l’ancien hôpital qui occupait les bâtiments de l’abbaye Notre-Dame de Châtillon. Sa conservatrice en chef, Mme Félicie Fougère, Conservatrice du Patrimoine, nous fera visiter elle-même la nouvelle présentation du « Trésor de Vix », mais aussi les autres salles archéologiques du musée (notamment salle des fouilles de Vertillum / Vertault), ainsi que l’exposition temporaire : « antiquité du design, design de l’antiquité », consacrée aux productions en série à l'époque gallo-romaine.
Le retour se fera ensuite de Châtillon-sur-Seine à Chaumont, de manière à ce que les voyageurs venus par le train puissent rentrer à Paris par le TER 1548, départ de CHAUMONT à 18 h 31, arrivée à PARIS-EST à 20 h 46.
ATTENTION : le nombre d’inscrits dépendra du nombre de voitures disponibles avec conducteur. Trois ou quatre voitures sont actuellement disponibles, ce qui limite, pour l’instant,  le nombre à 12 ou 16 participants. Nous demandons donc aux membres intéressés de le faire savoir au plus vite à la trésorière, Mme Cécile Colonna (adresse ci-dessous) et de préciser s’ils viendront en voiture, de manière à pouvoir accueillir des participants supplémentaires. Il leur est demandé également de préciser s’ils participeront ou non au déjeuner, de manière à permettre une réservation exacte des convives auprès du restaurant.

La date limite des inscriptions est fixée au samedi 10 juin 2017.

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

BULLETIN A DETACHER ET A RENVOYER à Mme Cécile COLONNA, 86, rue de Rochechouart, 75009 PARIS ou par mèl à cecile.colonna@gmail.com 

Je soussigné(e) NOM _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  PRENOM _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

déclare m’inscrire à la sortie SFAC du 24 juin 2017, rendez-vous à la gare de Chaumont (Haute-Marne), à 10 heures. 

Je serai (cocher la réponse)

- seul(e)

- accompagné(e) de _ _ _ _ _ _ _ personnes.

Je viendrai (cocher la réponse)

- par le train TER 1541 et j’emprunterai une des voitures que l’on m’aura allouée

- par un autre train, mais je serai à 10 h au rendez-vous et j’emprunterai une des voitures que l’on m’aura allouée.

- avec mon propre véhicule et je peux accueillir _ _ _ _ _ _ _ _ _  passagers.

Inscription au déjeuner à Châtillon-sur-Seine :

- OUI

- NON.

SIGNATURE
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