SFAC – séance du 18 mars 2017. 

Devant un auditoire de 29 personnes, Jean-Yves Carrez-Maratray, président de la SFAC, ouvre la séance à 15h. Il donne lecture du procès-verbal de la séance du 26 février 2017.

Le président de la SFAC, J.-Y. Carrez-Maratray, revient sur le projet de sortie archéologique des membres de la Sfac, sortie qui aura lieu le samedi 24 juin 2017. Elle aura pour but la visite de deux musées : celui de Faverolles et de celui de Châtillon-sur-Seine. Les horaires de train paraissant peu propices, il est décidé de surseoir temporairement à la réflexion, dans l’attente de renseignements plus précis sur les moyens de se véhiculer sur place.

Mme Emmanuelle Rosso introduit ensuite le conférencier du jour, M. Sebastián Ramallo Asensio, de l’Université de Murcie, qui présente une communication intitulée « Carthago Nova : Fragments d’une histoire en construction à travers les vestiges archéologiques et les documents épigraphiques ». À l’issue de cette conférence, une discussion a lieu, tantôt en français, tantôt en espagnol, dans laquelle interviennent Mmes Sabine Armani et Nathalie de Chaisemartin et MM. Patrick Le Roux, Gérard Nicolini et Pierre Rouillard.
La séance est levée à 17h00.

