SFAC - Séance du 13 mai 2017. 

             Devant un auditoire de 16 personnes, Jean-Yves Carrez-Maratray, président de la SFAC, ouvre la séance à 15h. Mme Sophie Montel, secrétaire-adjointe, donne lecture du procès-verbal de la séance du 18 mars 2017.

   Le président de la SFAC, J.-Y. Carrez-Maratray, revient sur le projet de sortie archéologique des membres de la Sfac, sortie prévue le samedi 24 juin 2017. Elle aura finalement bien lieu, avec toujours pour but la visite de deux musées : celui de Faverolles et de celui de Châtillon-sur-Seine. Les horaires de train sont désormais établis : Aller de Paris-Est 7 h 42 à Chaumont 9 h 59 (TER 1541) - Retour Chaumont 18 h 31 à Paris Est 20 h 46 (TER 1548). Les visites seront organisées par voitures individuelles. Un courrier électronique d’inscription sera envoyé aux membres dans les jours à venir.

              Mme Sophie Montel introduit ensuite sa collègue à l’Université de Franche-Comté,  conférencière du jour, Mme Morana Čaušević-Bully, qui présente une communication intitulée « Les villes et les campagnes insulaires de l’archipel du Kvarner (Croatie) entre l’Antiquité et le Haut Moyen-Âge ». À l’issue de cette conférence, une discussion a lieu, dans laquelle interviennent M. Jean-Yves Carrez-Maratray et Mmes Marie-Christine Hellmann, Laure Laüt, Sophie Montel et Catherine Saliou.

               La séance est levée à 17h00.

